

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения Анны Сергеевны. Рассказ-анонс

Анна Сергеевна сидела на своей кухне абсолютно голая и наслаждалась волнами экстаза, захлестнувшими ее тело. На груди — вакуумные молокоотсосы, создающие сладостную боль (как будто маленький ребенок грубо сосал и нежно покусывал одновременно, неумолимо высасывая молочко из груди своей мамочки); в ее вагине — дилдо, которое женщина запихивала в себя быстрыми ритмичными толчками; в попе — вибратор, включенный на максимум, создавал еще один очаг удовольствия. Женщина просто обожала секс, свое тело, и, в особенности, свое влагалище, постоянно источающее соки похоти. Она даже мечтала дотянуться до своей любимой кисоньки, своей Богини, и, дотянувшись, впиться, всосаться язычком, нежно ласкать, сосать, целовать и лизать пухлые влажные губки, нежно или грубо проникать в саму себя. Она теперь не представляла жизни без секса, без ежедневных оргазмов, хотела трахаться с кем угодно и где угодно.

А если партнера не находилось, что ж — у нее есть целый арсенал подручных средств и фантазия. Впрочем, фантазия очень часто выручала. Однажды очень поздно ночью, сильно захотев члена в своей пещерке, Анна Сергеевна дошла до находившегося совсем рядом офисного здания, и, сумев привлечь внимание сторожа-охранника стуком в стеклянные двери, просто молча нагнулась, задрав легкое платьице. В другой раз, она в этом же платье, под которым ничего не было, летним прохладным вечером, когда уже начало смеркаться, отправилась в парк. Домой похотливая самочка вернулась только утром на негнущихся в потеках спермы ногах и в своем измятом, забрызганном и грязном голубом платье. (Специально для ) Какой-то совершенно обалдевшей от всего происходящего компании пьяных ребят, она до одурения по кругу сосала члены и раздвигала ноги за символическую сумму. Анне Сергеевне очень нравилось чувствовать себя дешевой шлюхой, она даже не стала вынимать смятую сторублевку, засунутую ей в пещерку, каким-то самым последним в очереди пареньком-студентом.

Но так было не всегда. Всего лишь год назад наша постоянно текущая нимфоманка с вечно припухшими от постоянного секса половыми губками была обычным бухгалтером с хроническим недостатком секса и небольшой зарплатой. Она работала в строительной фирме — рассчитывала нормы и сводила сметы. На тот момент ей было 35, и Анна Сергеевна считала, что свои лучшие годы уже позади. Женщина носила ничем не выделяющиеся свободные платья в пол, лишь изредка (в сильную жару), позволяя себе одеть что-то покороче. Она и не скрывала свою фигуру — развитые бедра (раздавшиеся в ширь после рождения сына), аппетитные ножки, немного отвисшая грудь, но не потерявшая в объеме, — просто считала, что показывать особо нечего.

Анна Сергеевна так не считала немногим позже, когда выходила из своего подъезда глубокой ночью к ожидающей ее машине, и на ней не было ничего, кроме пары туфель и очков. Она не считала так, показывая себя в скайпе, организовав бесплатный показ всем желающим; она не считала так, оголяя грудь и демонстрируя свою текущую вагину за 30 руб. школьникам в заброшенной подсобке возле школы. Подростки очень любили приходить в это полуподвальное помещение, где разворачивалось поистине мистическое действо.

Распорядок действий мог меняться, но в общем смысле все было примерно одинаковым. Анна Сергеевна сосала члены всем желающим, в том числе и юнцам. Пацаны наперебой

нахально совали свои достоинства в жадно открытый рот их любимой «телки». Телки, которая не будет «ломаться», а «даст» по первому требованию, и которая будет сосать «столько раз, сколько ты захочешь». Школьники трахали ее тоже (это делали по большей части старшеклассники), но надолго их не хватало. Судорожными движениями они входили в нее, и через 30—50 лихорадочных фрикций (это занимало максимум пару минут) кончали горячей упругой струей.

Анна Сергеевна любила заниматься со школьниками больше всего, потому что видела их пылающие возбуждающие глаза, видела тела, охваченные страстью правдиво и ненаигранно. Ребята не были пресыщены сексом, не были в нем искусны, некоторые не знали женщин до этого, и в их самоотдаче, в стремлении удовлетворить себя без излишних изысков, просто и наиболее натуралистично, их первая «безотказная сучка» находила особую прелесть. Анна Сергеевна очень любила, когда подростки называли ее грубо. «Ебливая сука», «наша шлюха», «разъебанная пизда», «хуесоска» — подростки не были особенно изобретательны в обращениях... особенно она любила, когда ее называли ласково — «наша хуесосочка». Женщина сама звонила Тимуру (одинадцатикласснику, который и собирал ребят в подсобке) и произносила практически уже ставшую мантрой фразу: «Ваша хуесосочка будет к вашим услугам сегодня в 5 вечера».

... данный мини-рассказик задумывался, как «пробный шар». Если он наберет достаточно положительных отзывов и пожеланий, будет интересен аудитории, то создам целую серию приключений и распишу в деталях все оргии, в которых участвовала Анна Сергеевна, а также расскажу — почему она такой стала. Общая линия сюжета продумана, но чтоб реализовать это все на бумаге, нужно время. Воспринимайте этот рассказик скорее как трейлер к предстоящему фильму, нежели как самостоятельное произведение. Уважаемые читатели! Жду Ваших отзывов, замечаний и пожеланий!